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FOPU30HTAJIBHOTO JHUCcKa paauyca R U QFE
BeCOM () BCTaBJIEH OJHOPO/IHBIN CTEPKEHD
nnuHoit [ u Becom P, koneny B koToporo
3aKperjieH B ueHTpe O  JucKa,
BpAILIAOLIErocss ¢ MOCTOSHHOM YIJIOBOM
CKOpPOCTBIO @g . 3arem koHeu B
0CBOOOJMICS OT KpeIrJIeHUsl U CTEepKEeHb
cTtajl  JABWAratecs  BAOAb naza  OA.
Onpenenutb YrjioByHO CKOpPOCTb JIMCKa B WW%W

MOMEHT, KOrja KoHel B cTepxHsi oTcTOUT OT ocu OF Ha paccTOSHUU

R/z‘

3agaya /12 (6 6an10B)

['py3 M Becom Py, nmagas oTBecHO 0e3 HayalbHOH CKOPOCTH,
NPUBOJUT B JBWXKEHHE OJIOK A, BECOM KOTOPOrO MOXHO MpeHeOpeub,
3yOuaroe kosneco B ¢ Banom B, HMMEIOIUMH HEMOABWKHYIO OCh
BpaweHuss O, u 3yduaryro peilky CD BecoMm P,, pacrnojio)KeHHYIO Ha
TOPU30HTAJIBHOM MJIOCKOCTH. Paauyc Bana 14, 3y0uaToro kosneca — 715,
MOMEHT MHEpUMM Baja M 3yO4yaToro Kojieca OTHOCHTEIBHO OCH
BpauieHusi O paBeH Jg. CD = l. B HauanbHBIH MOMEHT TOYKa KacaHUs
3yOuyaroro kosieca coBrnagana ¢ Toukod D peiiku. [IpeneOperas
TPEHUEM, OMPENEIIUTh CKOPOCTh U YCKOpeHHe rpy3a M B MOMEHT, Korja
TOYKa KacaHMs 3yOuaToro KoJjieca copnaaaeT ¢ Toukoit C.
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Pucynok k 3aoaue /12
3anava /I3 (8 6ans10B)

MarepuaipHasi TOYKa MacCOM m JBHXKETCS € TMOCTOSHHON
ckopocthio V no mapaGone y = bx? (b — noctosHHEIH kK03 PULMENT).
Haiitu cuity, 1eCTBYIOLLYIO Ha TOUKY KaK QYHKLHIO MOJOKEHHUS.

3anaua /14 (10 6an50B)

[ap panuyca r xaturcsi 0e3 MPOCKab3bIBAaHHUs 10 HAKJIOHHOM
IUIOCKOCTH , COCTABJISIONIEH Yyroi @ ¢ ropu3oHToM. [{nuHa ydactka AB
paBHa /. JlocturHyB BepmiMHbl B, 1miap HayMHaeT MOBOpPAYMBATHCA
Bokpyr Hee . IlpeHeOperas cONpOTHMBIEHUEM KayeHWIO, OIPEAEIUTD,
NpU KaKUX 3HAYEHUSX HayalbHOM CKOpOCTH LieHTpa C 1mapa OH CMOXET
nepelTy Ha miaockocth BD, oOpa3yroulyto yroji 2@ ¢ ropu3OHTOM, HE
OTPBIBAsACh OT ONOPHOM MOBEPXHOCTH. MOMEHT MHEpUMH luapa
OTHOCHTEJIBHO OCH, MPOXOsIIEeil yepes ero LeHTp Mace J¢ = 0, 4mr?.




